

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百八十篇

不同的福音和不同的基督

我稀奇你们这么快离开那籍着基督之恩召你们的，去从别的福音……但无论是我们，是天上来的使者，若传福音给你们，与我们所传给你们的不同，他就应当被咒诅加 1:6-8)。

请注意，“这么快”这个词。我想问你：“教会从什么时候开始离开了初代使徒的福音和基督？是在黑暗时代，宗教改革之后还是最近呢？”我的朋友，在他所写的大部分其他书信之前，保罗就把这些话写给加拉太人，教会这么快就与保罗所传讲的另类的福音和另类的基督对抗！从那以后，当你初次遇到一个去教堂的人，你可能和他在一起几个小时而不知道他是基督徒。最初的基督徒并非如此，因为他们说：我们所看见，所听见的，不能不说徒4:20)。他们是宣教士，是无法隐藏的基督徒。

使徒时代的基督是活泼的、充满活力的、大有能力的——一个超自然的人在人心里内住并掌控。一旦祂住在你里面，就会显明：你的身体成为祂的殿；你的嘴成为祂的喉舌；你的脚成为祂的脚，带你去祂要你去的地方。使徒时代的基督带出来使徒时代的福音，造就了跳入从神的宝座流出的活水江河里的人。

相反，我们更改的福音产生了像无水的井一样的信徒：……有墨黑的幽暗为他们存留(彼后 2:17)。这是一幅悲伤的画面。然而，一般的牧师必须在一个又一个礼拜天要使这种神经衰弱的人得到娱乐，使他们保持快乐，以确保他在事工中的“成功”。这也是被传了多个世纪的不同的福音和不同的基督所造成的结果：讲员使属肉体的得到娱乐而不是喂养绵羊和羔羊。让我们来思考一下与初代使徒不同的福音和不同的基督的一些特征。

另类福音的特点

1. 你知道另类福音是不需要悔改的。你不能给旧生命增添新的生命。你必须放弃一个才能得到另一个。如果不是这样传讲，那就是另类的福音。旧的生命、旧的人、肉体的本性不会被文化改造或被抑制住的——它必须被钉死在十字架上，因为它是杀掉一切属神的凶手。悔改就是新的开始。如果你不从这里开始，你就不会开始。这是迈向全新生活方式的第一步。什么是悔改？是一种神圣的忧伤，伴随着完全的逆转。再说一次，如果人们没有被呼召悔改，你就在传不同的福音。耶稣到处传道：……天国近了，你们应当悔改(太 4:17)。

同样，在五旬节时代所讲的第一个词是“悔改”(徒2:38)。宗教改革始于马丁路德的论文，前面三段呼吁悔改。尽管不断恳求基督徒悔改，但教堂里到处都是不悔改的“信徒”，他们敬拜赞美神，然而一旦离开圣所，就没有打算迈进一步跟随耶稣。这是对神主权的侮辱。以下是神对这些“信徒”的回应：你们不要再献虚浮的供物！香品是我所憎恶的。月朔和安息日，并宣召的大会，也是我所憎恶的(赛 1:13)。

2. 当福音没有讲到神的国你就知道这是另类福音。耶稣回答说，我实实在在地告诉你：人若不是从水和圣灵生的，就不能进神的国(约3：5)。我们重生是进入神的国。耶稣到处传扬它(路 8:1)。祂说：……我也必须在别城传神国的福音，因我奉差原是如此(路4:43)。保罗也在使徒行传

这样结束：放胆传讲神国的道……（徒28:31）。你明白吗？救赎的全部目的是带人进入神的国度。神的国度是一个完全不同的世界。耶稣给了很多关于神国的比喻，祂说你必须先寻求它，并始终把它放在生活的首位。如果你这样做，祂会照顾你（太6:33）。这三颗珍珠清楚地将神的国与所有其它的国度区分开来：……公义、和平并圣灵中的喜乐（罗14:17）。公义使你合法地在神面前站立得稳，和平使你的灵魂安息并无人能夺走，喜乐是与你的环境无关的快乐的属性。如果你的福音没有神的国，就是另一个福音了。

3. 如果没有呼召你与你的救主建立同工的伙伴关系，那就是另类福音。不要被你经常听到的那些话所迷惑：“耶稣成就了一切”或“耶稣会成就一切”。首先，请注意这些话在圣经的任何地方都找不到。其次，如果你的宗教对你没有任何要求，那它一文不值。第三，这些话只有在你这样改写时才有效：“耶稣为你成就了一切，你现在必须……恐惧战兢，做成你们得救的功夫。因为你们立志行事，都是神在你们心里运行，为要成就祂的美意”（腓2:12-13）。福音书中的基督让祂的门徒一天二十四小时，一周七天都在忙碌。就像祂被呼召一样，他们被呼召来处理天父的事。耶稣并没有创造“只是礼拜天的基督徒”。是魔鬼制造的。

救恩是一种同工的关系，而且一直如此。是的，作为一名基督徒，你是被从六百一十三条利未律法中解脱出来的。但是你并没有脱离道德法则，即十诫。旧约中的利未律法被新约中的属灵律法和纪律所取代，以免你成为无用的仆人并被丢在外面黑暗里（太25:30）。那么，让我们看看一旦你有了基督你就应该遵守的一些律法和纪律。新约中有很多，例如登山宝训、马太福音二十五章的三个审判的比喻和保罗的书信。这些都是我们要做的及指导。这里有一些你需要做的事项的例子：放下旧人；穿上神的军装；洁净自己离开肉体的一切污秽；爱你的仇敌；照顾寡妇和孤儿（弗4:22 & 6:11, 林后7:1, 路6:35, 约1:27）。是的，耶稣会在这一切上帮助你，但你必须做你的那部分。再次，记住救恩是一种同工的关系。

但请不要误会我的意思。并不是说全国各地的教会都没有传讲真理。他们宣讲许多非常好的真理，但往往只讲了一半的真理，这就是欺骗的来源。

不同的基督

另类福音给我们带来了另类的基督，另类的耶稣。如果你所敬拜的基督没有改变你，那么祂就是一个只在主日学讨论时有价值的纸上的耶稣。或者你的耶稣可能是一位从未离开第一世纪历史的耶稣；一个没有血肉的想象出来的耶稣；一个从几段圣经片段中创造出来的，以适应你生活方式的简单的耶稣；或圣诞节的耶稣，一个你可以操纵的婴儿。

耶稣的真实形象经常被大众隐藏，祂经常让人发疯，而不是让他们感觉良好。正如以下经文中所见，祂是具有攻击性的……他们就厌弃祂……（太13:57）。祂没有敞开通向救恩的大门，证明祂对全人类的爱，反而把它弄得像“针眼”一样窄。祂让人们对每一句他们不经意所说的话和他们所做的一切负责。祂看穿了人们的假冒伪善。当祂的崇拜者为自己辩护说主啊，……我们在你面前吃过，喝过……，他要说：……你们这一切作恶的人，离开我去吧！（路13:25-27）。哦，是的，祂是罪人的朋友，然而一旦你拒绝跟从祂，这种友谊就结束了。如果你是一个后退者，祂会把你的葡萄树上剪下来，扔在火里烧了（约15:6）。使徒耶稣是激进的耶稣。祂说：若是你的右眼叫你跌倒，就剜出来丢掉；若是右手叫你跌倒，就砍下来丢掉（太5:29-30）。

耶稣不是妥协者。祂的要求是绝对的。祂不允许你用世界提供的美好、干净的娱乐来代替祂的喜乐。祂给家庭带来分裂；祂被赶出自己的教会；祂在圣殿中制造了混乱；祂被判处死刑；所

有承认祂的人都被禁止成为教会成员（路12:53； 4:29； 约2:15； 9:20）。如果你要祂进入你的生活，除非祂掌握完全控制权，包括你口袋里的每一分钱和你日程安排的每一分钟，否则祂不会搬进来。祂想完全住在你里面。这带来了祂极大的喜乐，也成为你无法言喻的喜乐，充满了荣耀再说一次，这就是祂来的目的。但是，为了达到这个目的，祂不会接受任何低于你的生命的东西以换取祂的生命。其它的都是谎言。那是耶稣基督真正的福音任何传讲另类福音或另类基督的人，就应当被咒诅（加 1:8）！

更多文章，请访问我的新网站：www.joyfulabiding.com